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ESTADISTICA (Quimica)
PRACTICA 2
Adicionales

Una compairiia de ingenieros constructores esta actualmente trabajando en plantas eléctricas
de tres lugares diferentes. Sefialemos como A; al evento en que la planta del lugar i se termina
para la fecha del contrato.

a) Utilice las operaciones de union, interseccion y complemento para describir cada uno de
los siguientes eventos, en términos de A4, Ay y As:

i) Porlo menos una planta se termina para la fecha del contrato.
i) Todas las plantas se terminan para la fecha del contrato.

iii) Soélo se termina la planta del lugar 1 para la fecha del contrato.
iv) Exactamente una planta se termina para la fecha del contrato.

b) Sise supone que A;, A2 y A; son sucesos independientes, escriba las probabilidades de
los sucesos referidos en i), ii), iii) y iv) del inciso anterior, en funcién de P(A+), P(A2) y
P(A3).

c) Sise conocen P(A1), P(A2) y P(As), pero no se sabe si los sucesos A4, A, y Az son 6 no
independientes, ¢ es posible calcular las probabilidades de los sucesos referidos en i), ii),
iii) y iv) del inciso a)?

El 25% de los vehiculos que circulan por cierta ruta son camiones y el resto son automdviles.
Las respectivas probabilidades de que se detengan en una determinada estacién de servicio
son 0.01y 0.02.

a) Halle la probabilidad de que el préximo vehiculo que pase por dicha estacién se detenga y
sea un camion.
b) Halle la probabilidad de que el préximo vehiculo que pase por dicha estacién se detenga.

De los articulos producidos por cierta fabrica 40% proviene de la linea | y el resto de la linea .
La proporcion de productos defectuosos de la linea | es del 8%, mientras que la de la linea
es del 10%. Si se escoge un articulo cualquiera,

a) halle la probabilidad de que provenga de la linea | y sea defectuoso.

b) halle la probabilidad de que sea defectuoso.

c) halle la probabilidad de que siendo defectuoso sea de la linea I.

d) decida si la linea de la que proviene el articulo es independiente de su calidad.



